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válik, profilja kinyúlik, már nem tudja hő-
szigetelő funkcióját ellátni. A gumitömíté-
sek élettartama 5-10 év. A huzatot a hibás 
ablakbeépítés is okozhatja. Ha a tetőtéri 
ablak esetében a tok és a szárny nem telje-
sen párhuzamosak egymással, a tömítések 

nem zárnak rendesen. Súlyosabb esetben 
ez vízbefolyást, páravisszafolyást, vagy hu-
zatot okozhat.

Az ablakok körüli hőszigetelés elégte-
lensége is lehet a hidegérzet és párásodás 
okozója, a penészesedés egyértelműen 

erre utal! Nem csak a keret vagy a tok 
egyes részei öregednek, hanem az üvege-
zés is elvesztheti hőszigetelő képességét. 
A megfelelően beépített régebbi tetőtéri 
ablakokat nem szükséges minden olyan 
esetben kicserélni új ablakra, ha jobb hő-
szigetelést szeretnénk elérni. Lényegesen 
olcsóbb, de hatékony megoldás lehet az 
üvegezés és a tömítések cseréje, ami rá-
adásul jóval kisebb felfordulással is jár, hi-

A redőnyök felhúzása, leengedése sok otthonban a 
napi rutin része. Ha beengedni vagy éppen kizárni 
szeretnénk a napfényt, már nyúlunk is a gurtni után, 
és belékapaszkodva húzzuk vagy eresztjük nap mint 
nap az árnyékolónkat. De biztos hogy ez csak így me-
het? Miért nem egyetlen gombnyomásra? Vagy akár 
egyetlen érintésre?

A Somfy új, érintőgombos kapcsolócsaládja, a 
Smoove™ élményt hoz az árnyékolásba. A redőnybe 
egyszerűen beépíthető rádiós motort mostantól egy 
divatos, elegáns kapcsolócsalád érintőgombjai len-
dítik mozgásba. Legyen a berendezés hagyományos 
vagy modern stílusú, a többféle kapcsolókeret egyike 
biztosan illeszkedik az enteriőrhöz. A mozgatás pedig 

rancsot. Maga a kapcsoló fehér és fekete kivitelben 
kapható, amihez 8 féle keret közül lehet választani. 
A Somfy Smoove kapcsolócsalád 2011. május elejé-
től kapható a Somfy Kft. viszonteladóinál.

www.somfy.hu/Hol vásárolhatok?

Divat és elegancia kapcsolóba zárva
csak gyerekjáték. Egy finom érintés a kapcsoló fel vagy 
le nyílára, és a redőny már indul is a kívánt irányba. A 
’my’ felületet érintve pedig kedvenc, előre beállított 
helyzetébe húzódik vagy ereszkedik árnyékolónk. A 
mozgatás visszajelzéséről is gondoskodik a Smoove. 
Diszkrét hang és fényjelzés kíséri a végrehajtott pa-

A bevilágító felület csökkenése és különösebb tetőszerkezeti 
átalakítás nélkül cserélhetők a régi ablakok korszerűbb 
típusra




